



春天的相山公园

市第三实验小学小记者 耿心扬

在我的眼中,淮北的相山公园很美丽。公园小花坛里的花都盛开了。迎春花黄嫩嫩,中间有一个圆圆的小花芯,外面绽放着一层小花瓣;玫瑰花红艳艳的,像是特意从冬天搬家的时候抹了口红;牡丹花的花瓣赶集似的聚拢在一起热烈地绽放,微风拂来,花香袭人。

春天的柳树发芽了,一条条细细的枝条上有一片片小叶子。近看,就像一个扎着许多辫子的小女孩;远看,风轻柔,枝条晃来晃去,像是摇着手在迎接我们,好像在说:“欢迎你们的到来!”

春天的小草也发新芽了。勤劳的小草们迎着风做操,身体摇摆着,嘴里不停地说道:“一二一、一二一……”

春天代表着一个个小生命的到来,我们也要对它们说:“欢迎你们的到来!”我爱淮北美丽的相山公园!

指导老师:单思敏

我和爸爸烤红薯

市第三实验小学小记者 李子轩

今天,爸爸带我回老家,体验他小时候冬天最喜欢做的事情——烤红薯。

首先,我们挑选了几个小红薯,然后在爸爸的后院里找了一片空地。我迅速找来一些枯枝和干草,爸爸大费周折地挖了一个又细又长的坑,还挖了一个“通气管道”呢!

我以为烤红薯很简单,可实际操作起来并不是那么顺利。我们把红薯放在坑上,将树枝干草放在下面点燃,谁知红薯还没有怎么烤,先前的树枝因为准备得不够多,已经没有了。我又赶紧找来一大抱树枝,加点树枝,火又大了起来,火焰都烧过了红薯。

大约20分钟后,红薯被烤得黑乎乎的,像一块煤炭,我说:“爸爸红薯熟了吧?”爸爸说:“还

没熟呢,你看到的只是表面烤黑了,但里面还没熟呢!”

我将红薯翻了个面,又烤了一会。火熄灭后,爸爸将红薯埋进土里,我很疑惑,爸爸说这样做是为了让红薯更好吃。

不到5分钟,爸爸刨开土,看着黑乎乎的红薯,我问爸爸:“这个‘煤炭’能吃吗?”爸爸说:“当然能吃。”爸爸掰开一个红薯,啊!里面金灿灿的,香料扑鼻而来,我轻轻地咬了一口,真甜!

虽然最后我们的嘴上、衣服上、手上都弄得黑黑的,但我们依然吃得很开心,因为这次烤红薯不仅有爸爸童年的回忆,也让我明白:外表丑,并不代表内心丑。

指导老师:徐凤兰

《怪老头儿》读后感

市第三实验小学小记者 张龙泊

在这个快乐的寒假里,我读了一本名字叫《怪老头儿》的书。

这本书是由很多小故事组成的,其中我最喜欢《怪老头儿》这个故事。故事里除了性格古怪冷僻的怪老头儿之外,还有另一位主人公赵新新,他性格活泼开朗、非常善良、乐于助人。

怪老头儿和赵新新是在一辆公交车上遇见的,怪老头儿上车后车上已经没有座位了。赵新新忍着肚子疼,用自己的钱为怪老头儿买了一个座位。怪老头儿看他心地善良,就用鸟啄虫子的奇异方法,治好了赵新新的肚子疼,最终两人结成忘年交。

这个故事让我懂得了善良是一种优秀的品质,在学习和生活中,我们要学会“与人为善”的道理。

指导老师:吴雯倩

我眼中的缤纷世界

市第三实验小学小记者 王馨乐

相山公园在我眼中是一个缤纷世界,这里一年四季美不胜收,乐趣无穷。

春天,公园里百花盛开,争“香”开放。人工湖边的柳条上吐出点点嫩芽,湖水碧波荡漾,在这里划船是一个很好的选择。

夏天,绿树成荫,人们都爱来这里乘凉。瞧,有老人在这里下棋,有小朋友在这里游戏。绿叶也在为这些乘凉的人们唱歌,你听“沙沙沙”……

秋天,树叶像一只只蝴蝶,飞到了树妈妈的脚下。漫步在树林间,仿佛穿梭在时光隧道里,静谧又唯美。

冬天,到处都是白茫茫的雪。不时能看见小朋友们在滑雪、打雪仗、堆雪人。哈哈,我就是堆雪人中的一个。我和朋友们一起堆了个胖胖的大雪人,阿姨还给雪人抹了口红呢。

我爱这迷人的相山公园!

指导老师:侯瑞瑞

《小破孩大状元》观后感

市第三实验小学小记者 陆梓嫣

星期天下午,《淮北日报》小记者团组织我们观看了动画电影《小破孩大状元》,我觉得这部电影特别有意思。

电影的主人公是一个名叫小破孩的人。他虽然有些调皮,但是非常聪明、勇敢。在他进京赶考的路上,先后遇到了骗子、杀手,也认识了新朋友——展丫。他们互相帮助,克服了困难,小破孩居然鬼使神差地中了状元。当了官以后,他用自己的聪明才智,审理了很多难办的案子,老百姓都很喜欢他。最后,他还帮助皇帝战胜了大坏人——福王。

这部电影告诉我们,一个人只有聪明才智还不够,只有把聪明才智用在正确的地方,才能成为对国家和社会有用的人。

指导老师:苏雅巍

参观博物馆

市第三实验小学小记者 徐紫萱

今天,我期待已久的小记者团活动终于开始了,我兴奋地前一天就把小记者装备收拾好了。

到了集合地点,小记者们上了车,老师说:“我们今天要去城市博物馆参观。”小朋友们都欢呼起来。

下车了,我们排好队跟着老师进了博物馆。我们首先看了濉溪老街的模型,模型上全都是黄色的沙子,好像刚刮了一场大风。然后我们参观了矿洞,矿洞里有各种各样的煤,都是比较珍贵的。接着我们又欣赏了我们的城市——淮北的模型,地形上有大山、有河流、有街道、有楼房,还有彩灯。过了一会儿我们又去观看了关于淮北的影片,影片里的古代淮北是黑漆漆的一片,现代淮北变成了青山绿水,一片繁荣的景象。我想,淮北古代的生活真有趣,但现在的生生活更幸福!

参观结束后,小记者在博物馆前合影留念。我好期待下一次的活动呀!

指导老师:苏雅巍

过新年

市第三实验小学小记者 萧诗雅

新年到
新年到
贴春联
放鞭炮
家家户户真热闹

新年到
新年到
看春晚
吃水饺
合家团圆真热闹

新年好
新年好
穿新衣
领红包
小朋友们喜眉梢

新年好
新年好
过了新年长一岁
学习进步节节高
指导老师:苏雅巍

《清平乐·村居》改写

市第三实验小学小记者 魏莱

有一个乡村,被许多山挡住了,在山上有清清的山泉和碧绿的树叶,叶子上不时还能看到小露珠,在往下滴水,整个丛林充满了湿气。因为昨天夜里下了一场大雨,天空碧蓝碧蓝的,没有一丝云彩,美极了!此时,河里莲蓬已经成熟了。

村间的小道上,有一户人家。他家的茅草屋又低又小,连人站起来都不能抬头。有一条清清的小溪流贯穿了这一户人家,溪边长满了碧绿的小草,而小草已经长大,更能让人感觉到生命的旺盛力。

就在这时,有人在说话,原来是一对老翁和老妇在说话。仔细一听:“你看咱们的大儿子和二儿子多孝顺,多懂事呀!”“还有,老妇,

你看看咱们的小儿子,那种顽皮、淘气劲,看着就让人笑。”但他们并不是用普通话说的,听上去像是带着醉意的地方方言相互逗笑取乐。

他们的大儿子,正在溪水东边的豆田里锄草,他的汗珠已经在他脸上汇成了一条河,湿透了他的衣服,即使这样也没有停下来,真可以说是不怕苦、不怕累的大儿子。此时他们的二儿子,则正在旁边编织鸡笼。他的手十分地巧,只见他的手上下翻飞,不一会儿功夫,一个精致、小巧的鸡笼就编成了。他们的三儿子最是顽皮、淘气,此时他正横卧在草丛中,一边剥着刚摘下来的莲蓬,一边摇头晃脑。

这真是幸福的一家人啊!

指导老师:赵英